

从懵懂到熟练：我的库管成长之路

大家好，我是任杰睿，是运营中心青浦站点的一名库管。我是从去年4月份加入到公司。作为一名库管，我的工作职责是进行材料的收料、发料、退料以及青浦站点仓储日常管理。



起初，我对库管的各种流程和规范懵懵懂懂。不知道自己该如何去下手，总害怕做错事情给这个大家庭带来不必要的麻烦，幸而有领导的示范和鼓励，枝星小伙伴的热心带教，再加上自己不断学习、探索，逐渐掌握了库管工作的基本技能。

然而，真正的挑战在于实践。在实际工作中，我遇到了许多问题和困难。例如，如何高效地组织车辆有序的进场，如何高效安排工人

材料整理质量，物料是否堆放标准；二是更注重准确性。比如发料方面：空车先过磅称皮重，然后将装车单交给叉车员，并及时安排工人备料，发料时按照装车单仔细查看材料规格，数量，质量，确保装车材料正确，打包外观质量完好；三是管理方面。比如对库区进行5S管理，确保每天库区都是安全，整洁的状态。

回首过往，我深知只有热爱自己的工作，才能全身心地投入其中。未来，我将继续努力提高自己的业务能力，加强与同事们的沟通与协作，为公司的发展贡献自己的力量。同时，我也将不断反思自己的工作，不断改进和提升，为青浦站点的运营工作贡献更多的智慧和力量。

生日展板

3月春风，绿意萌动
在这个温暖的季节枝星又迎来了一众小伙伴的生日
让我们一起为他们送上最真挚的祝福
愿你们的生活如春天般美好，充满希望和活力

寿星登场

甄长枝 刘良巧 张素静 符承彬

开心 变帅变富~

冲鸭！ 又长大一岁~



「企业文化」

企业文化代言人是企业文化的传播者和实践先锋。他们以自身的言行为大家树立了榜样，展现了枝星的核心价值观和文化理念。2024年，我们共同评选出5个枝星人文化代表词：“诚信”“担当”“高效”“勤学”“奋进”，并评选出每个词的代表人物。本期让我们走进奋进代表人陈保云。



1、请问你是如何理解奋进这个词呢？

陈保云：勤奋学习、不惧挑战、迎难而上、开拓创新。

2、请问你认为奋进的关键因素是什么？你又是如何保持的？

陈保云：内驱力是关键，用习惯去保持。0到1的过程虽艰难，但当达到1之后，对于工作已经达成了一种习惯，内驱力和习惯引领着前进。例如，在日常服务客户的过程中，客户要求流程简便，但公司有着严格的制度规定，防止后续出现风险。这个时候该怎么做呢？一要坚持公司的标准去做事，养成并保持这个习惯；二要有内驱力，想出新的方法，兼顾双方并实现目标。

3、在工作中，请问你又是如何践行奋进的？

陈保云：首先，我会在实际工作中分析业务逻辑，其次，以服务客户为目标，发现运营中的不足之处，最后，通过优化、改革，以创新性思维开拓新的运营思路和技术。

4、有时候奋进可能会带来压力，你是如何在保持奋进的同时，还能有效地管理压力？

陈保云：压力是时刻存在的，安静的环境能够让自己去平复心情，消化内心的畏难情绪，然后重新投入工作。

5、请描述一下你心目中一个成功的奋进者应该具备哪些特质？

陈保云：坚韧不拔，乐于奉献，坚定目标。

6、作为奋进的代言人，希望自己能给大家带来哪些影响？

陈保云：希望以我个人的工作经历，能够引领团队的人员共同向上发展，希望自己能成为团队的“引路人”。

7、最后，你有什么话想激励其他同事保持奋进状态呢？

陈保云：机会不常有，而你需要时刻待命。当机会出现时，希望在人群中，你能被一眼相中，而非略过你。

我们的征途是星辰大海 — 王恩颖

主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：付翠 / 美术编辑：余军 / 校审编辑：凡春燕



回首历史，妇女节并非凭空而来。它源于对女性权益的争取与捍卫，源于对女性在社会、政治、经济等领域中平等地位的追求。从19世纪西方资本主义蓬勃发展时期，女工们为争取合理的工作时间和报酬而奋起反抗，到20世纪初国际社会主义妇女代表大会的召开，再到今天，妇女节已经成为了全球性的节日，它见证了女性权益的斗争与胜利，也让我们更加珍视和尊重女性的力量与贡献。

在这个节日里，我们要向所有女性致以崇高的敬意。她们是家庭的守护者，用无尽的爱心和耐心照顾着家人，让家庭充满温暖与和谐。她们是社会的建设者，用自己的智慧和才华在各个领域中取得了辉

煌的成就，为社会的发展做出了巨大的贡献。她们更是人类的传承者，将爱、善良、坚韧等美好品质传递给下一代，让人类文明得以延续和发展。

然而，我们也必须清醒地认识到，女性在现实生活中仍然面临着诸多挑战和困境。性别歧视、职场不平等、家庭暴力等问题依然存在，需要我们共同努力去改变。妇女节不仅仅是一个庆祝的日子，更是一个提醒我们关注女性权益、推动性别平等的日子。

最后，让我们再次向所有女性致以节日的祝福，愿她们在未来的日子里继续展现自己的魅力和力量，为家庭、社会、人类的发展贡献更多的智慧和力量。